

# 280亿瞬间蒸发，40万人欲哭无泪！

 <https://mp.weixin.qq.com/s/5sZaByz7EirRkO6PuR8-CA>

张生

Wed Sep, 08 09:04

作者：张生

来源：鸣金网 (ID: mingjin-wang)

(本文首发：鸣金网，图片来源：网络)

血本无归时流下的泪水，都是当初起贪心时淌下的口水。

雪崩发生后，没有一片雪花是无辜的！

一

币圈夜惊魂再次上演，身处其中的人，无一幸免！

9月8日凌晨，近期持续上涨的比特币价格突然崩了，1个小时内瀑布般暴跌近20%，直接从50000美元跌破40000，一众山寨币也跟着跌成了狗屎币，疯狂出逃的交易量，连交易所都被挤宕机了。

短短几个小时，动用期货杠杆的近40万投资人281亿人民币财富爆仓，还有不计其数的赌徒瞬间亏的血本无归。

不光是这些投资客懵了，整个币圈都懵了，自7月底价格腰斩跌破3万美元后，比特币在短短2个月时间又走出接近翻倍的行情，只有三分钟记忆的投资客们，再次体验到财富暴涨带来的快感，巨大的风险早已被抛之脑后，等着数钱实现财富自由之际，却挨了当头一闷棍。

业内分析认为，造成这次暴跌的主要原因，同以往上演过无数次的故事一样，持有大批头寸的巨鲸们在高位集中出货。

就是这么随意，币圈不过一场击鼓传花的游戏，手上持有最多筹码的幕后大佬，可以随时喊停，在场的的所有投资人，不过都是他们肆意收割的韭菜。

二

比特币最大的接盘侠，反倒成了最大的受害者。

就在9月7日，中美洲一个仅有650万人口的小国萨瓦尔多正式宣布：比特币成为该国的法定货币！

此前一天，该国总统布克尔才刚宣布：政府分两次购买了400枚比特币，价值约2100万美元。

没想到一天后，看到这一重大利好冲进去的投机客，迎接他们和萨瓦尔多这个国家的，却是财富被洗劫，按比特币目前的价格估算，萨瓦尔多一天就损失了约300万美元（1938万人民币），最多时亏了600万美元。

不过令人意外的是，被迫当了冤大头的萨瓦尔多总统，硬着头皮趁着大跌又捞了150枚比特币，成本摊薄了不少。

用一个网络俗语说就是“自己的约的炮，含着泪也要打完”，毕竟顶着国内巨大的反对浪潮，总统让美元给比特币让位，而为了实现比特币在全国范围的交易和流通，该国已在全国布置了200台比特币ATM机，持有者可以自由将比特币兑换成美元。

现实就是这么残酷，正当全球无数人涌入这个市场，准备在比特币成为一国法币的当天迎接币价狂欢时，却遭遇了幕后巨鲸们惊心策划的一场“大屠杀”。

### 三

很多人至今都不理解，国家不是一直在鼓励支持区块链吗，为何却对币圈这一区块链首个应用赶尽杀绝？

实际上，央行在今年8月底的时候，已经给出了更明确的答案：比特币等虚拟货币不是法定货币，没有实际价值支撑，相关交易纯属投机炒作。

正如央行以往多次的表态一样，比特币等虚拟币永远不可能被中国承认，因为它们根本不具备成为法币的基础，那就是稳定的币值。

像萨瓦尔多这种本身货币体系崩塌，不甘心只将美元作为法定货币，任由美国宰割的国家，不过是病急乱投医的狂赌。

按照正常比特币的实时价格走势，他们可能很快就会被逼疯，上一个从ATM机上兑换的美元，一句话的功夫，可能就损失了1000美元，抱着ATM机抢兑美元，或许会成为这个国家下一个投机的对象。

不解决暴涨暴跌的问题，比特币永远都不具备成为一个大国法定货币的条件，我们国家支持区块链技术，积极开发数字人民币应用试点，跟炒币完全不是一个世界的东西。

## 1、区块链≠虚拟货币，更不意味着国家鼓励炒币。

国家看重的是区块链去中心化、可追溯、不可篡改的技术优势，能够在经济民生等众多领域发挥独特作用，降低交易成本，造福全社会。

同时有利于推进人民币国际化，完美绕开美国的SWIFT全球货币结算系统的控制，给中国外贸交易货币结算提供一种更为安全的选择。

## 2、历史一再证实，正规军进山的第一件事，就是剿匪。

在国家眼里，压根就不存在所谓比特币和其他虚拟货币的区别，相较于数字人民币而言，全都是山寨币。

央行要推行自己的法定数字货币，自然要先为技术正名，再肃清所有山寨币，目的就是在为数字人民币的正式推出鸣锣开道，岂会容许私人搞无政府狂欢的发币？

从2016年开始，国家就一再强调，“数字货币交易，不受法律保护”，国内所有代币或融资交易平台，都是非法，这些所谓的交易所相继都被关停或取缔，尚在运营的平台，服务器都在国外。

现在更狠的是，已经有不少投机客在网络上曝光，由于存在比特币等虚拟币交易，银行冻结了自己的账户，里面的钱都拿不回来了。

可以肯定的是，国内多家银行3个月前发出的封杀比特币交易的警告，终于开始行动了。

而这一切，很可能才刚开始。

## 四

那些仍沉浸在九死一生炒币博弈下的赌徒们，该清醒了，别再自欺欺人的觉得，炒了几天虚拟币，就是投资了区块链。

更别天真的以为，国家对虚拟币交易的打击已经过去了，自己在国外平台的交易，国家拿你没办法。

比特币的确是区块链技术的第一个应用，也在一定程度上展示了数字货币该有的模样，但未来货币绝不会是比特币！

天底下从来没有无缘无故的暴富，那些憧憬靠炒币实现财富自由的人，眼见坐了几天全球首富的马斯克都出来站台，纷纷不顾一切的加杠杆满仓干。

却唯独忽视了一夜暴富的另一面，就是一夜输光的下场，去年6月因炒币巨亏2000万，全家跳海自杀的大连悲剧，就是给赌徒们重重敲响的警钟。

当下，这场全球无数人参与的虚拟狂欢还在持续，但再喧嚣的赌局，最终结果都不过是一地鸡毛。

---

千山万水总是情，给个“好看”行不行↓↓